
Stadt Dessau-Roßlau 
 

22.06.2019 
                                                                                                                                         
 
 

Bekanntmachung 
 

Am Mittwoch, 03.07.2019, findet die Konstituierende Sitzung des Stadtrates statt. 
 
Beginn der Sitzung: 16:00 Uhr 
Sitzungsort: Ratssaal des Rathauses Dessau 
 

T a g e s o r d n u n g: 

Öffentlicher Teil 

 1. Eröffnung der Sitzung durch das an Jahren älteste Mitglied des 
Stadtrates, Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und der 
Beschlussfähigkeit 
 

 2. Beschlussfassung der Tagesordnung 
 

Nichtöffentlicher Teil 

 3. Feststellen von Hinderungsgründen 
 

Öffentlicher Teil 

 4. Verpflichtung der Stadträte zur Erfüllung ihrer Amtspflichten 
 

 5. Wahl des Stadtratsvorsitzenden und seiner beiden Stellvertreter 
 

 6. Verpflichtung des Stadtratsältesten durch den Stadtratsvorsitzenden 
 

 7. Mitteilung des Stadtratsvorsitzenden über die gebildeten Fraktionen  
und deren Vorsitzende 
 

 8. Beschlussfassungen 
 8.1. Entscheidung über die Gültigkeit der Stadtratswahl 
 8.2. Entscheidung über die Bildung und Zusammensetzung der 

Ausschüsse/Sitzverteilung 
 8.3. Entscheidung über die Gültigkeit der Wahl des Ortschaftsrates Mildensee 
 8.4. Entscheidung über die Gültigkeit der Wahl des Ortschaftsrates Waldersee 
 8.5. Entscheidung über die Gültigkeit der Wahl des Ortschaftsrates 

Großkühnau 
 8.6. Entscheidung über die Gültigkeit der Wahl des Ortschaftsrates 

Kleinkühnau 
 8.7 Entscheidung über die Gültigkeit der Wahl des Ortschaftsrates Kochstedt 
 8.8 Entscheidung über die Gültigkeit der Wahl des Ortschaftsrates Mosigkau 
 8.9 Entscheidung über die Gültigkeit der Wahl des Ortschaftsrates Kleutsch 
 8.10 Entscheidung über die Gültigkeit der Wahl des Ortschaftsrates Sollnitz 
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 8.11 Entscheidung über die Gültigkeit der Wahl des Ortschaftsrates Brambach 
 8.12 Entscheidung über die Gültigkeit der Wahl des Ortschaftsrates Rodleben 
 8.13 Entscheidung über die Gültigkeit der Wahl des Ortschaftsrates Roßlau 
 8.14 Entscheidung über die Gültigkeit der Wahl des Ortschaftsrates Meinsdorf 
 8.15 Entscheidung über die Gültigkeit der Wahl des Ortschaftsrates Mühlstedt 
 8.16 Entscheidung über die Gültigkeit der Wahl des Ortschaftsrates 

Streetz/Natho 
 8.17 Berufung sachkundiger Einwohner für den Ausschuss für Kultur, Bildung 

und Sport 
 8.18 Berufung sachkundiger Einwohner für den Ausschuss für Gesundheit  

und Soziales 
 8.19 Bestellung eines Vertreters der Beschäftigten und dessen Stellvertreters 

für den Betriebsausschuss des Eigenbetriebes Stadtpflege Dessau 
 8.20 Bestellung eines Vertreters der Beschäftigten und dessen Stellvertreter 

für den Betriebsausschuss des Eigenbetriebes DeKiTa 
 8.21 Bestellung eines Vertreters der Beschäftigten und dessen Stellvertreter 

für den Betriebsausschuss des Städtischen Klinikums Dessau 
 8.22 Bestellung eines Vertreters der Beschäftigten und dessen Stellvertreter 

für den Betriebsausschuss des Anhaltischen Theaters Dessau 
 8.23 Entsendung von Stadträten in den Aufsichtsrat der Dessauer 

Wohnungsbaugesellschaft (DWG) 
 8.24 Entsendung von Mitgliedern in den Aufsichtsrat der Stadtwerke Dessau 

(DVV) 
 8.25 Bestimmung von Mitgliedern für den Aufsichtsrat der Stadtsparkasse 

Dessau 
 8.26 Entsendung von Stadträten in den Aufsichtsrat des Medizinischen 

Versorgungszentrums gGmbH (MVZ) 
 8.27 Entsendung von Stadträten in den Aufsichtsrat der WBD Industriepark 

GmbH 
 8.28 Entsendung von Mitgliedern in den Aufsichtsrat der Stadtwerke Roßlau 

Fernwärme GmbH 
 8.29. Entsendung von Mitgliedern in den Aufsichtsrat der Industriehafen 

Roßlau GmbH 
 8.30 Bestellung eines weiteren Vertreters der Stadt Dessau-Roßlau  

für den Aufsichtsrat der Wirtschaftsförderungsgesellschaft  
Anhalt-Bitterfeld¦Dessau¦Wittenberg mbH 

 8.31 Entsendung von Mitgliedern in den Aufsichtsrat der 
Stadtmarketinggesellschaft Dessau-Roßlau mbH 

 8.32 Entsendung von Mitgliedern in den Aufsichtsrat der 
Immobiliengesellschaft Rodleben (IVG) 

 8.33 Entsendung von Stadträten in das Kuratorium der Stiftung  
„Stiftung der Stadt Dessau“ 

 8.34 Entsendung von Stadträten in das Kuratorium der Stiftung  
„Meisterhäuser Dessau“ 
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 9. Einwohnerfragestunde 
 

 10. Öffentliche Anfragen und Informationen 
 

Nichtöffentlicher Teil 

 

 11. Nichtöffentliche Anfragen und Informationen 
 

 

Öffentlicher Teil 

 

 12. Schließung der Sitzung 
 
 
 
 
 
Peter Kuras 
Oberbürgermeister 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Schriftliche Antworten auf Fragen aus der Einwohnerfragestunde sowie auf die 
Anfragen der Stadträte können Sie auf unserer Homepage im Menü unter 

„Stadt&Bürger“ “Bürgerservice“ “Anfragen“ bzw. unter diesem Link finden: 
 
https://anfragen.dessau-rosslau.de/  
 

https://anfragen.dessau-rosslau.de/
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